e 000 «ABC-/lu3aiin»
‘IBC Paszpa6oTka 1 NponsBoaCTBO U3AENUNA 13

7 19 = 7 M4 cTanu, antoM1HKS, KOMMO3UTHbIX MaTepranos
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJL JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS APTUKYJI
TOYOTA Hilux

2015- B B 24.34k
TOYOTA Fortuner 015 ce ce 8
3awumTta [ABC v AKIIM
MnaHka
3akKnagHana
. M8x70
KpoHwTteiH 4 ote.

bont M8x40

Larba rposep 8
LWanba YCUNEHHAA M8
6 oTB.

Bont M8x40 Bont M8x40
LLiai6a rposep 8 LWanba rposep 8

LWaiba YCUNEHHAA M8 LWanba YCUNEHHAA M8
3 oTB. 2 oTB.

CocTaB KOMILJIEKTA Kpelne:Ka:

HAUMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVYJI
bonr M8x40 11 mr.
I1laii6a
veunennas | M8 H .
1aii6a rposep 8 11 mr.
3akmagHas mwiadka| M8x70 4 . ABC.05.01.001.047
Kponmreitn 1 wr.




IopsaAok yCTAHOBKHM 3aLUT:

1. CHATb MITATHBIA METAJUTHYECKUH MBITLHUK.

BeephyTh Ha 2-3 0o60poTa 60aTel M8x40 (puc. 1).

3. 3aBecTH yepe3 OOJIBIIKE OTBEPCTHS paMbl 3aKiaiHbIe TuTaHku M8x70
C JICBOH M C MpaBOM CTOPOHHI (puc. 2, 3) 1 BBEPHYTH B HUX Ha 2-3
obopoTa 6onter M8x40.

4. 3aBectu uepe3 OOJIBIINE OTBEPCTHUS MOMEPEYHON OAJIKY 3aKJIaIHbIC
ruianku M8x70 ¢ neBoii u ¢ mpaBoii cTopoHsI (puc. 2, 3)

5. YCTaHOBUTH KPOHIITEWH 3aIIHTHI.

6. Ycranosuts 3amuty JABC, nanee 3amuty KIIII. Bee Touku kpernenus
3aTSHYTb.

N

BHUMAHMUME!
ITpu UCONB30BAHUN THEBMOWHCTPYMEHTA TIPOBECTH €0 PETYIUPOBKY
cornacHo 3HadenusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



